

На въезде в Краснобродский установили стелу



Возле приветствующей гостей и жителей столицы Дня шахтера-2010 стелы выкладываются последние элементы тротуарной плитки, убирается строительный мусор и высаживаются цветы.

Кроме этого, в ходе подготовки к праздничным мероприятиям завершена реконструкция площади Победы, где краснобродцы уже проводят выходные дни. Наряду с этим в сквере Шахтеров рабочие готовят к установке скульптуру «Горняк» и оборудуют фонтан, а во дворах устанавливаются и оборудуются спортивные и детские площадки.

В рамках подготовки поселка к праздничным торжествам также асфальтируются улицы и проводятся отделочные фасадные работы пяти двухквартирных домов по улицам Восточная и Жданова. Поселок уже преобразился своими новыми фасадами

магазинов. Предприниматели привели в порядок вывески и прилегающую территорию. И сами жители поселка принимают активное участие в подготовке к празднику: красят заборы и скашивают траву у оград своих домов.